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SFERZATORE ELETTRICO OLIVAMA BY OLIVIERO 
ELECTRIC RAKE OLIVAMA BY OLIVIERO 

Art./Ref. Descrizione estesa/Extended Description Alimentazione/
Supply

Altezza mm/
Height mm

Lunghezza m/
Lenght m

Peso Kg/
Weight Kg Note/Notes

95261 OLIVAMA FLEX TELESCOPICA BY OLIVIERO 12V 2,2-3,4 mt 12MT CAVO 2,9

Olivama Flex Telescopica è una macchina per un ope-
ratore semi professionale, bacchette in composito, 

flessibili e poco impattanti per la pianta e permetto-
no di accrescere notevolmente l’area di lavoro.

Olivama Flex Telescopic is a machine for a semi pro-
fessional operator, composite rods, flexible and little 

impactant for the plant and allow to considerably 
increase the working area.

95262 OLIVAMA FLEX BTM BY OLIVIERO 12V 2,4MT 12MT CAVO 2,2

Olivama Flex è una macchina per un operatore semi 
professionale, bacchette in composito, flessibili 
e poco impattanti per la pianta e permettono di 

accrescere notevolmente l’area di lavoro.
Olivama Flex is a machine for a semi professional 

operator, composite rods, flexible and little impac-
tant for the plant and allow to considerably increase 

the working area.

95263 OLIVAMA SYNTHESIS BY OLIVIERO 12V 2,5MT 12 MT CAVO 2,2

Synthesis è una macchina nata dal primo Oliviero , 
macchina diventata un must del settore rivoluzio-

nando il concetto dei piccoli e medi olivicoltori, 
Synthesis ne sfrutta i principali concetti tecnologici, 

come la traiettoria conica della bacchetta che 
consente un distaccamento non invasivo dell’oliva, 
materiale di lega leggera: carbonio e kevlar, e ad 

oggi è una macchina ben bilanciata e leggera,
Synthesis is a machine born from the first 

Oliviero, machine become a must of the 
sector revolutionating the concept of small 
and medium-sized olive growers, Synthesis 

exploits the main technological concepts, like 
the conical trajectory of the wand that allows 
a Non-invasive detachment of the olive, light 
alloy material: Carbon and Kevlar, and to date 

it is a well balanced and light machine,
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SFERZATORE ELETTRONICO V34
ELECTRONIC RAKE V34

1 2

V34 è UNA MACCHINA ASSOLUTAMENTE INNOVATIVA, LEGGERO: La sua peculiarità è la leggerezza  e maneggevolezza appena 1650gr ,VERSATILE: La testa può fungere da 
impugnatura ed essere utilizzata manualmente su alberi a basso fusto, oppure essere rapidamente montata sull’asta FIssa o telescopica, la quale è allungabile attraverso 
un dispositivo pratico e veloce. Il cavo della prolunga è di tipo antistrappo.

V34 is a MACHINE ABSOLUTELY INNOVATIVE, LIGHTWEIGHT: Its peculiarity is the lightness and manageability just 1650gr, VERSATILE: The head can act as a handle and be 
used manually on trees with low stem, or be quickly mounted On the Fixed or telescopic rod, which is extendable through a practical and fast device. The extension cord is a 
tear-proof cable.

Art./Ref. Pos Descrizione estesa/Extended Description Frequenza battiti/
Stroke frequency

Alimentazione/
Supply Peso gr/Weight gr. Note/Notes

95255 1
Abbacchiatore 12V ultraleggero 1290gr Dotato di asta fissa 1,35mt 

Ultra Light 12V harvest machine 1290gr with fixed rod 1, 35mt 
1350 12V 1290 2-5Ah

95260 2 Abbacchiatore 12V asta telescopica  1,7-3,10Mt 1350 12V 1650 2-5Ah

95265 3
Abbacchiatore ultraleggero 12V versione solo testa

Light harverster 12V head version 750gr,
1350 12V 750gr 2-5Ah

95256 4 Kit clip + cavo / Kit clip + cable

95257 5
Cavo prolunga con setup 12v/

Cable with step up 12v

95258

Kit batteria composto da: slitta porta batteria 18v, 2 batterie 18v, 
caricabatteria 220/18v

CBattery Kit consists of: 18v battery slide, 2 x 18v Battery, 
220/18vharger
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...more fruits, one solution.

2019

Harvest machines !

100% MADE IN ITALY

REV.01

LEGGERO: V34 ti permette di raccogliere i frutti pendenti molto più rapidamente con il 
minimo sforzo �sico. La sua peculiarità è la leggerezza (pesa appena 1650 gr) e maneg-
gevolezza, tanto che potrà essere utilizzato anche dalle persone più esili.
ECOLOGICO: Con V34 riuscirai a salvaguardare al massimo sia il frutto che l’albero, 
soprattutto perchè la caduta delle foglie sarà minima e non romperà i rametti mante-
nendo l’integrità dei germogli, ma soprattutto farà cadere i frutti vicino all’albero.
ERGONOMICO: La particolare forma a�usolata agevola la raccolta anche in alberi a 
chioma più folta, evitando incagliamenti anche su  alberi non potati.
VERSATILE: La testa può fungere da impugnatura ed essere utilizzata manualmente su 
alberi a basso fusto, oppure essere rapidamente montata sull’asta �ssa o telescopica, la 
quale è allungabile attraverso un dispositivo pratico e veloce. Il cavo della prolunga è di 
tipo antistrappo.
MANUTENZIONE: V34 non necessita di alcun tipo di manutenzione.
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LIGHTWEIGHT: V34 will allow you to harvest pendant fruits much more quickly with 
minimum physical e�ort.Its peculiarity is the lightweight (it weighs only 1650g) and 
it is easy to handle, so it can be used also by most slender people.
ECOLOGICAL: V34 is able to preserve both fruits and trees, because the fall of leaves 
is minimum and it doesn’t breaks the branches, maintaining integrity of the sprouts 
and most of all, the fruits will fall near the tree.
ERGONOMIC: The particular tapered shape eases harvesting in tree with dense 
foliage and avoid jamming in unpruned trees.
VERSATILITY: The head of AE06 serves as an handle and can be used manually for 
low trees, or be quickly mounted on telescopic rod, which is quick and easy to 
extend. The extension cable is anti-tear.
MAINTENANCE: V34 doesn’t require any type of maintenance.

LÉGÈRE: V34 vous permet de ramasser les fruits penchés  beaucoup plus rapidement 
et avec le moins d’e�ort physique possible. L’une de ses principales caractéristiques est 
la légèreté; son poids est estimé à seulement 1650 gr. Elle est aussi  pratique puisque 
même une personne mince peut l’utiliser sans se fatiguer.
ECOLOGIQUE: Avec V34 vous réussirez à sauvegarder le plus possible l’arbre et le fruit. 
En e�et, la chute des feuilles sera réduite et les petites branches ne seront pas rompues; 
le tout en gardant l’intégrité des bourgeons et en faisant tomber les fruits à côté de 
l’arbre.
ERGONOMIQUE: Sa forme particulière fuselée, facilite la récolte même pour les arbres 
qui ont un feuillage tou�u et cela en évitant l’emboitement des arbres qui ne sont pas 
taillés.
POLYVALENT: La tête peut faire à la fois poignée qui peut être utilisée manuellement 
sur les arbres ou bien être montée sur la hampe-télescopique qui est extensible à 
travers un dispositif pratique et rapide. Le câble de la rallonge est-de type anti-déchire.
ENTRETIEN: V34 n’a besoin d’aucun type d’entretien.    

DATI TECNICI:    TECHNICAL DATA:  FICHE TECHNIQUE:  V340011 V340211 V340111

Alimentazione    Supply voltage   Tension d’alimentation 12V  12V  12V
Battute al minuto   Beats for minute  Baattues par minute  1350bpm 1350 bpm 1350 bpm
Peso abbacchiatore   Weight of the harvester Poids de la machine  750 g  1290 g  1690 g
Estensione asta   Length range of the road Plage de ongueur de la barre ---  1,35 mt  1,70/3,10 mt
Assorbimento     Current consumption  Consommation de courant 2-5 Ah  2-5 Ah  2-5 Ah
Capacità di raccolta   Harvesting capacity  Capacité de rècolte  100-120 kg/h 100-120 kg/h 100-120 kg/h

Prezzo IVA esclusa   Price excluding VAT  Prix hors TVA   € 320,00 € 400,00 € 460,00

KIT ALIMENTAZIONE/ALIMENTATION V34
SU1234 KA0004

KA0003

SLITTA PORTA BATTERIA 18V
BATTERY SLIDE
GLISSIERE BATTERIE

CARICABATTERIE 220/18V
CHARGER 220/18V
CHARGEUR 220/18V

BATTERIA 18V 
BATTERY 18V
BATTERIE 18V

+ +

CAVO CON STEP-UP
CABLE WITH STEP-UP
CABLE AVEC STEP-UP

CLIP + CAVO
CLIP + CABLE
CLIP + CABLE

PREZZI IVA ESCLUSA    PRICE EXCLUDIONG VAT  PRIX HORS TVA  COD.  €

Cavo prolunga con StepUp   Cable with StepUp   Cable avec StepUp  SU1234 200,00

KIT clip + cavo     KIT clip + cable    KIT clip + cable   KA0004    64,00

KIT 0003     KIT 0003    KIT 0003   KA0003 500,00
adattatore per batteria + 
2 batterie + carica batterie
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SFERZATORE PNEUMATICO
PNEUMATIC RAKE

Art./Ref. Descrizione estesa/Extended Description Alimentazione/Supply

94723
Abbacchiatore manuale pneumatico 11/13 denti 12V

Pneumatic rake 11/13 teeth 12v
12v

94724
Asta telescopica per abbacchiatore 1,45-2,25

Telescopic rod 1,45-2,25

94725
Asta telescopica 2,05-3,45

Telescopic rod 2,05-3,45

RETE VERDE ANTISPINA
GREEN NET IN ROL

Rete “Antispina” per la raccolta delle olive. Monofilo di polietilene, 92 gr/mq. Colore verde  Angolari rinforzati con occhielli 
Reinforced angles with eyes plugs Olive net 92gr /mq 

Art./Ref. Lunghezza m/Lenght m Altezza mm/Height mm

76475 50 5mt
76476 50 6mt
91964 50 7mt
91966 50 8mt
76389 100 5mt
76390 100 6mt
91965 100 7mt
91967 100 8mt
94034 50 4mt
94035 100 4mt
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CONTENITORI IN ACCIAIO INOX	
STAINLESS STEEL CONTAINERS	

Nuova gamma di fusti per stoccaggio e trasporto di olio. Disponibili sia fusti  saldati in acciaio inox che graffati in acciaio 304BA e ferritico.
New range of drums for storage and transport of oil. Available both welded stainless steel drums and scratched steel 304BA and ferritic.

Art./Ref. pos. Descrizione estesa/Extended Description Altezza mm/
Height mm

Diametro esterno mm/
External diameter mm

Capacità 
Lt/860.0

Filetto/
Thread

95239 1
Fusto graffato 15lt predisposizione rubinetto da 1/2 materilae 304BA e ferritico

15 LT stapled Barrel predisposition Tap 1/2 offers 304BA and ferritic
290 310 15

95240 1
Fusto graffato 30lt predisposizione rubinetto da 1/2 materilae 304BA e ferritico

30 LT stapled Barrel predisposition Tap 1/2 offers 304BA and ferritic
380 375 30

95241 1
Fusto graffato 50lt predisposizione rubinetto da 1/2 materilae 304BA e ferritico

50 LT stapled Barrel predisposition Tap 1/2 offers 304BA and ferritic
580 375 50

95242 1
Fusto saldato 30lt predisposizione rubinetto da 1/2 materiale 304BA acciaio inox

30 LT welded Barrel predisposition Tap 1/2 made of 304BA stainless steel
30

95243 1
Fusto saldato 50lt predisposizione rubinetto da 1/2 materiaLe 304BA acciaio inox

50 LT welded Barrel predisposition Tap 1/2 made of 304BA stainless steel
50

95244 2
Supporto per fusti zincato  per fusti da 30-50Lt

Spport made in zinc for tank 30/50Lt
300 390

95298 3
Rubinetto cromato da 1/2" con beccuccio riempi bottiglie

Chrome plated tap 1/2” spout filled
1/2"

95299 4
Rubinetto inox 1/2" con beccuccio riempi bottiglie

Inox tap 1/2” with spout filled
1/2"

1 2
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CONTENITORI E TAPPI PER OLIO EXTRAVERGINE OLIVA
CAP&TANK FOR EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

Art./Ref. Descrizione estesa/Extended Description Capacità Lt/Capacity Lt

95276
Bottiglia per Olio di Oliva 0,75lt alluminio verde

Bottle for olive oil 0, 75lt Green Aluminium
0,75

95223
Latta per Olio 1lt rettangolare verde goccia gialla foro D32

1LT can for oil rectangular green drop yellow hole D32
1

95278
Latta per Olio 3lt rettangolare verde con goccia gialla  foro D32

3LT can rectangular oil green with yellow drop hole D32
3

95224
Latta per Olio 3lt rettangolare stampa a colori con albero foro D32

3LT can for oil rectangular 4 colour process with three hole D32
3

95279
Latta per Olio 5lt rettangolare verde con goccia gialla  foro D32

5LT can rectangular oil green with yellow drop hole D32
5

95225
Latta per Olio 5lt rettangolare stampa a colori con albero foro D32

5Lt can for oil rectangular 4 colour process with three hole D32
5

95226
Latta per Olio 10lt rettangolare verde con goccia gialla  foro D42

10LT can rectangular oil green with yellow drop hole D42
10

95222
Latta per Olio 25lt verde con goccia gialla  foro D42

25LT can  oil green with yellow drop hole D42
25

95227 TAPPO RICAMBIO PER LATTE D32/ CAP TANK D32
95228 Tappo per taniche Diametro 42 / Capp tank Diameter 42
95277 Tappo bottiglia con dosatore / Capp tank with dispenser
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CONTENITORE 30LT
DRUM 30 LT 

certificato anche per uso alimentare
food use certified

Art./Ref. Descrizione estesa/Extended Description Peso Kg/Weight Kg Capacità/Capacity H mm/H 
mm

Diametro mm/
Diameter mm

Caratteristiche/
Characteristics

95252

Fusto in polietilene a bocca larga 30Lt/raso bocca 32lt , idoneo per 
uso alimentare peso 1,30kg colore blu con coperchio nero completo 

di guarnizione in gomma naturale e cravatta a moschettone in 
lamiera zincata/

30Lt wide mouth polyethylene stem/Satin 32 lt mouth, suitable for 
food use weight 1, 30kg blue colour with black cover complete with 

natural rubber gasket and galvanised metal carabiner tie

1,3kg fusto +240gr 
coperchio

30Lt 530 320 colore blu

MASTELLO ROSSO/VINACCIO
BUCKET RED

Art./Ref. Descrizione estesa/Extended Description Capacità Lt/Capacity Lt

95284 Mastello rosso/vinaccio lt35 / Red bucket lt35 35

CASSA PER DAMA 5LT
5LT BOTTLE CASE

Cassa per trasporto dame
transport case

Art./Ref. Capacità Lt/Capacity Lt Colore/Color Note/Notes Peso Kg/Weight Kg

94869
n° 3 vani da 19,5×19 H 36 cm

n° 3 compertments  19,5×19 H 36 cm
Verde/Green 60,5×20,5 – H 38 cm 2,4


